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MomopHa Aogka uamuHana pascmosHuemo Mexkgy gBe npucmaHuwa 3a
8 yaca, kamo ce gBuxkena cpewy meueHuemo Ha pekama cvc ckopocm
15 km/4. Ako ckopocmma Ha meueHuemo Ha pekama e 2,5 km/4, 3a konko
Bpeme nogkama we uamuHe obpamHua nom?

a) 7 yaca, 6) 6 yaca; 8) 5 yaca; 2) 4 yaca.

Om gBe ceauwa egHoBpeMeHHO eguH cpewly gpyz mpveBam gBa aB-
mobyca. EguHusm ce gBuxku cuc ckopocm 55,5 km/u, a gpyzuam - Cbe
ckopocm 70,5 kM/4. CpewlHanu ce caeg 2 yaca. Hamepeme:

MpegeaHama Bv3pacm Ha 6pe3ama e 150 ronunH, a npegeaHama Bv3pacm
1 | Ha 6opa e 3,8 mbTH noBeue. MpegenHama Bv3pacm Ha 6opa e:

a) 570; 6) 153.8; 8) 188; 2) 530.

Tonaomo okeancko meueHue Mapcmpuidm 8 Amaanmuyeckua okeaH uma
ckopocm 8,002 km/4. C kakBa ckopocm wie ce gBuxu no moBa meueHue
napaxog cbc co6cmBena ckopocm 26,19 km/4:

a) 18,188 xm/4; 6) 34,192 xm/u; 8) 34,39 km/u; 2) 34,21 km/u.

Ckopocmma Ha Aogka no meueHuemo Ha peka e 15,5 km/4. Ckopocmma
s | Ha meueHuemo e 2,6 km/4. Ckopocmma Ha Aogkama cpeuly meyeHuemo e:

a) pascmosHuemo MexXgy ceauwama;
6) kakvB nom e uamuHan Bceku om aBmobycume go cpewama.

a) 12,9 km/u; 6) 18,1 xm/u; 8) 13,9 km/u; 2) 10,3 xM/u.
Nomakuns kynuaa 1 xr 700 r kaima Ha ueHa 7,40 11B. 3a kuaozpam. Maamuna e: Om gBa zpaga, Hamupawu ce Ha pascmosHue 61,5 kM, egHOBpemeHHO
¢ a) 12,58 11B.; 6) 7,45 1B.; 8) 7.92 1B.; 2) 11,97 18 6guH cpewly gpy2 mpbeHaau gBama Beaocunegucmu coc ckopoecm 10 km/y

u 10,5 km/4. Hamepeme:

Qupma 3akynuaa 450 kr 6aHaHu no 1,40 eBpo 3a kuaozpam u 2u npogana
3a 2,10 eBpo 3a kunozpam. MNeuan6ama Ha pupmama B8 eBpo e:

a) 585; 6) 945; 8) 315; 2) 630.

Cumo kynua 1,350 kr gomamu u naamua 2,97 nB. Llenama Ha kunozpam
gomamu e: ‘

a) 4 nB.; 6) 2,20 1B.; 8) 4,95 nB.; 2) 2 nB.

25 wokonagoBu caagku mexkam 300 rpama. Koako mekam 90 makuBa
caagku?

a) 1 xr 80r; 6) 1 xr 800 T; 8) 1,008 kr; 2) 1,810 k.

Om gBa 2paga egHoBpemeHHO eguH cpewly gpyz 8 10 gaca cympuHma
mpovzBam g>kun coc ckopocm 96 kM/4 u Aeka koaa. Ckopocmma Ha konama
e ¢ 5,5 kM/4 no-zonsma om ckopocmma Ha gxkuna. B 11 1 gxkunom u
nekama kona He ca ce cpewHanu u pascmosHuemo mMexkgy max e 20 kM.
PascmosHuemo mexkgy gBama 2paga e:

a) 197.5 km; 6) 187,5 km; 8) 217,5 xwm; 2) 207,5 xm.

Om egHa 2apa egHoBpemeHHo 8 npomuBononoxkHu nocoku mpozBam gBa
Baaka coc ckopocmu 80,5 km/4 u 70,5 kmM/4. Hamepeme caeg koako Bpeme
pascmosHuemo Mexgy max we e 453 kM:

a) 1 gac;

a) cneg konko uaca ca ce cpewHanu;

6) kakvB nbm e uaMuHan Bceku om max go cpewama.

Ckopocmma Ha napaxog no meueHuemo Ha egHa peka e 24 kMm/4, a
ckopocmma Ha napaxoga 8 cnokoiHu Bogu e 19,2 km/4. Hamepeme:

a) ckopocmma Ha meueHuemo Ha pekama;

6) ckopocmma Ha napaxoga cpewy meueHuemo Ha pekama;

8) konko kunomempa we usmMuHe napaxogom cpeuly meueHuemo 3a 5 yaca.

Ckopocmma Ha nogka cpewy meueruemo e 6,9 kM/4, a ckopocmma Ha
meueHuemo e 2,5 kM/4. Hamepeme:

a) ckopocmma Ha rogkama 8 cnokoiHu Bogu;
6) ckopocmma Ha Aogkama no meueHuemo Ha pekama;
8) konko kunomempa we uamuHe nogkama no meueHuemo 3a 4 yaca.

PascmosHuemo mexgy gBe npucmanuwa 4 u B e 128 km. Kopa6 uamunan
moBa pascmosHue no meueHuemo Ha pekama 3a 5 yaca. 3a koako Bpeme
we usmuHe obpamHus nom, ako ckopocmma Ha meueHuemo Ha pekama
e 4,8 km/u?

Bans kynuaa 1 xr 200 r 6aHaHu Ha ueHa 2,40 nB. 3a kunozpam u 800 r
a6oaku. Maamuna obwo 3,88 1B. Hamepeme:

a) konko e nnamuna 3a aboAkume;

6) kakBa e ueHama Ha aboakume.

6) 2 yaca, 8) 4 yaca, 2) 3 gaca.
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